
 

    

    

    

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

هامرور آموخته  

 فصل اول و دوم

 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.  _1

 ....... تا یک میلیون ساخته شده است.240از ...... 240000000الف( عدد 

 ........ تا ده میلیون ساخته شده است. 45از ....... 450000000ب( عدد 

درست شده  ...100تا .. 9... تا صدهزارتایی و 6....... تا یک میلیونی و ....20از ...... 20600900پ( عدد 

 است.

تشکیل شده  ..... صدتایی1صدهزارتایی و ....... تا 8.......  و ..صدمیلیونتا..... 4از  400800100عدد  ت(

 است.

 ..... .دیک میلیارشود.....صد میلیون میث( ده تا 

 های زیر پاسخ دهید:به پرسش 23406005398ا توجه به عدد ب  -2

  مکانی قرار دهید.الف( عدد را در جدول ارزش

 و هشت  و نود بیست و سه میلیارد و چهارصد و شش میلیون و پنج هزار و سیصد ب( آن را به حروف بنویسید.

 صدگان هزار کند؟ای پیدا میچه مرتبه 5ضرب کنیم، رقم   100پ(اگر عدد فوق را در 

 23410000000 ت( این عدد با تقریب دهگان میلیون چند خواهد شد؟

 دهگان ای قرار دارد؟ترین رقم در چه مرتبهث( بزرگ

 عددهای دو رقمی بسازید که: 1،و3،5،7های کارتبا   _3

 ضرب را داشته باشند.ب( بیشترین حاصل                               ضرب را داشته باشند.    الف( کمترین حاصل

  71×53=  3763ب(                                              15×37 =555الف( 
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 های زیر چقدر است؟حاصل تقسیم  -4

 

 

 

 

 

 برای محل مشخص شده عدد تقریبی مناسب بیان کنید.  -5

 

 

 

 از شبانه روز را خوابیده است. او چه مدت بیدار بوده است؟ 7:35درنا  -6

 

 

ه بساعتی به خانه برگشت. او در چه  4: 40:  50به باشگاه ورزشی رفت و پس از  9: 20: 15رنا ساعت ب -7

 خانه برگشته است؟

 

 

 فصل اول و دوم
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 پنجم

 فصل اول و دوم

 

حاصل جمع و تفریق های مرکب زیر را به دست آورید.  -8  

د؟دوازدهم چند مربع داردر الگوی زیر شکل  -9  

5             59          989          2          

10           1111          5   

2             2           12     

 (شماره× )خودش =تعداد مربع  

 شکل( 

144=12×12  

14             39              299        5  

   139  1299 

0100 -       1+              

0101         1110          5   

10             111            6   

1000 -       1+              

32           13         11  

12 -         1+              

30 -        1+      

2             41            11   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 فصل چهار و پنج ریاضی

 مرورمطالب

 پنجم

 0با توجه به الگوی زیر جاهای خالی را پر کنید-10

28 ،21 ، 15  ،10 ،6 ،3 ،1 

 

 رابطه الزامی ست.( است؟ )نوشتناز چند گل درست شده  20ی شمارهویید، شکل با کامل کردن جدول بگ -11

 

 

 ) رسم جدول و نوشتن رابطه فراموش نشود.( خواهد بود؟ 24محیط چندمین شکل برابر  -12

 

5 8 11 14 

شماره ی شکل( ×  3)+  2 =تعداد گل   

62=2+(3×20)  

شماره شکل( ×2) +2=محیط شکل   

ی شکل(شماره× 2)+ 2 =24  

22=2-24 →   11=2÷22  

 

 

 

ی شکلشماره  

شکل محیط  

1                  2                       3؟        .............             

24                    .............8                    6                  4      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

ی یک موضوع پرداختند. ساعت و ایلیا              ساعت به تحقیق و پژوهش درباره              مهیار   -12

 اند؟ها روی هم چند ساعت تحقیق کردهآن

 

1 

4 
3 3 

5 
2 

 دیوار چقدر است؟ یا بالاتی سر آقای محمدی با توجه به شکل فاصله -13

 

 ی مثلث چقدر است؟ی ضلع مشخص شدهمحیط مستطیل و مثلث زیر با هم برابرند. اندازه -14
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4 محیط مستطیل 
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ی آخر به تفریق مرحله

 دو روش حل شده است.

 :روش اول

 :روش دوم


